LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 SX-11-008 HabanpallHuK pyKoaTKM (c 1 12 NF-001-4-02 KpoHLWTelH KpenneHuns pblyara 1
noaorpesom) npasbii

2 NF-002-R-B PykosiTka pabouas npasasn 1 13 GPP6562C-01-07 BTynKa KpenneHua TArm pblyara 1

3 2011-SX-11-031-2 Pblyar BkatoveHmA xoaa 1 14 GPP6562C-01-09 Mpy*KWHa BTYNKK 1

4 SJ-047-1 Haknagka pblyara xoaa 1 15 NF-001-8 Pblyar nepekntoveHma nepeaay 1

5 SX-11-36B-3 Tpoc BKAOYEHMA X043 1 16 BE-4x12 YanuHuTenb pblyara 1

6 NF-001-14-3 MpyKMHa pblyara xoga 1 17 STG8062AE-26 HabangawHuk pblyara 1

7 11-SX-11-36K Tpoc 6/10KMPOBKM pPblYaros 1 18 NF-001-15 3y6yaTblii cekTop 1

8 L-620NEW Papa 1 19 NF-001-4-01 KpoHwTenH KpenneHus polyara 1
neBbIN

9 STG8062AE-28 KpoHwTeiH dapbl 1 20 NF-001-5 CraixkHan naHenb paboumx 1
PYKOATOK

10 NF-010NEW MaHenb ynpaBneHma 1 21 NJ-01 BonT WHeKa cpesHom 2

11 | SA-011 BbikntoyaTenb 2 22




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

13

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 2011-SX-11-031-4 | Pbluar BKAOYEHUA LIHEKa 1 8 NF-001-7 KpoHLTenH pblyara fesbii 1

2 SX-11-008 HabangalwHuK pyKoaTkuM (c 1 9 $J-209 Pbluar ynpaBneHUA KO3bIpbKOM 1
noZorpesom) xenoba

3 NF-002-L-B PykosiTka pabouas nesas 1 10 NF-001-13 YanvHutens pblyara 1

4 SJ-047-1 Haknagka pblyara WwHeka 1 11 STG8062AE-26 HabangalwHuK pblyara 1

5 2012-KEY-04 Cynnopt d)MKcaTOpa TpOCa 1 12 SX-11-36E Tpoc M3MeHeHUA HaKNoHa 1
610KMPOBKM pblyaros BblbpoOCa

6 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKK pblYaros 1 13 NF-001-7-01 KpOHLTeMH pblyara npasblit 1

7 SX-11-036B-2 Tpoc BKAOYEHMA LWHEKA 1 14




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

6007 2RS
C52C06007

11

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 HFB-8x20 Bont M8x20 2 15 SJ-007 KpOHLUTEMH KpenneHua WKKBa 1
2 FB-8x28x2 LLlaiba 8x28x2 2 16 NHLN-10 Fanka M10 1
3 KBE-6203 MoawunnHmk 6203RS 2 17 SJ-035 MpyKnHa 1
4 SR-17 Konbuo cronopHoe 2 18 AE-02-01-16 BTynka 1
5 SX-11-183 3Be3a04Ka Bana GppuKumoHa (Z10) 1 19 SX-11-149-2 OrpaHu4nTenb pemHs 1
6 AE-02-01-08 Ban WwecTurpaHHbIi NpMBOAA Koneca 1 20 AE-02-02-01 Pblyar BKAOYEHUA ANCKA 1
dpUKUMOHa dpUKUMOHa
7 SJ-013C BTynka ancka ¢puKumoHa 1 21 SX-11-148 KpoHLTenH KpenneHua pblyara 1
3 SJ-013AB Kopnyc Koneca ¢ppuKLMOHa npaBas 1 22 AE-02-01-01 Kopnyc mexaHu3ma npveozaa 1
NnosIoBMHA Konec
9 SJ-013D-14 Koneco ¢ppuKunoHa pesmHoBoe 1 23 FD-04-54 Haknagka KpensieHua pambl 2
10 | SJ-013AC Kopnyc koneca dpukumoHa nesan 1 24 | AE-02-02-10 Pama paboumx pyKoAaToK 1
NnosIoBMHA
11 | SJ-013B Kopnyc nopwunkuka (oana 2 25 | SSG5580A.23-01 | dukcaTop Tpoca 2
nonoBuHa) 6e3 NnoALWwmnnHUKa
12 | SJ-010 LLIKMB pemMHs NpuBoAa Xo4a 1 26 | NF-19 Aepxatens pbidara nosopora 1
xenoba
13 | SJ-010B Ban WKMBa NpUBOAA X043 1 27 NF-001-18 Tara peiuara nepexnoyeHus 1
nepegau
14 | BE-6203 MoALWMMHMK WKnea 6203 2 28 | AE-02-02-03 MoBoAok M-06pasHbIi Taru 1
pblyara BKAKOYEHUA nepeaad
29 | 7zz000528998-22 | Koneco ppukumoHa npusosa 1
xoaa



mdudov
Штамп


LaampPron

Power & force

Mogens: ST1170E

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

|

iy
[

L
o]

w

i
(BT

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 [Osuratenb 1 6 HS-8x35 bonT KpenneHua wkmsa M8x35 1
2 STG1170-180 Koxyx pemHsa 1 7 41 XA-960 PemeHb npmBoaa WHeka 2
3 SX-11-173 KpoHwTeiiH kpensienns ponuka 1 8 AE-02-04-10 LLIKnB pemHA NpnBOAA LWHEKa 1
HaTAXEHWA peMHA
4 AE-02-01-19 Mpy*KMHa KPOHLUTEMHA 1 9 SX-11-168B-14 LLIKnB pemHAa NnpnBoga xoaa 1
5 SX-11-170 Ponuk HaTAKeHWA pemHa 1 10 | TB-5Mx825 PemeHb npmBoaa xoaa 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 HS-6x18 Bont M6x18 2 17 FB-12x24x2 LWanba 12x24x2 1
2 SW-6 LWan6a npy»KMHHaA 2 18 NHLN-12 latika M12 1
3 FB-6x23x3 LLlan6a 6x23x3 2 19 AE-02-01-01 | Kopnyc mexaHu3ma npusoga Konec 1
4 KBE-6202 MoaWwWnnNHUK NepBUYHOro Bana 2 20 AE-02-01-17 | 3awwmTa KOpnyca 1
6202 cO CTONOPHbIM KOJIbLLOM
5 AE-02-01-09 Ban nepBMYHbIN NpuBOAa Kosiec 1 21 HFB-8x20 Bont M8x20 2
6 FK-A5x12 LInoHKa 5x5x12 1 22 SW-8 LLaliba npyKnHHaA 2
7 AE-02-01-10 LLlectepHa nepBMYHOro Bana 1 23 FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 2
8 SR-15 Konbuo ctonopHoe noAwnnHUKa 2 24 C-08A-051 Llenb npMBoAa NnepBUYHOro Bana 1
9 HS-10x16 bont M10x16 2 25 KBE-6203 NoawmnnHuk 6203 co CTONOPHbIM 2
KONbL,OM
10 FB-10x20x2 LLlan6a 10x20x2 2 26 SX-11-184 BTynka BTopmnuHOro sana 2
11 AE-02-01-07-01 | Ban CTAXHOM ANA }KEeCTKOCTH 1 27 AE-02-01-13 | LlectepHa BTOpM4YHOro Bana 1
Kopnyca
12 NHLN-10 latika M10 1 28 FK-A6x20 LlInoHKa 6x6x20 1
13 FB-10x20x2 LLlan6a 10x20x2 1 29 AE-02-01-12 | 3Be3404Ka BTOPUYHOrO Bana 1
14 | AE-02-01-15 LLlecTepHa HaTAXeHWUA Lenun 1 30 FK-A5x18 LLinoHKa 5x5x18 1
15 BE-6001 MoAWWNHMK Bana HATAXKEHMA Lenun 2 31 AE-02-01-11 | Ban BTOpMYHbIM 1
16 | AE-02-01-14 Ban 3Be3404KMN HaTAXKEHUA LLenun 1 32 C-10A-036 Llenb npuBoaa guddepeHumana 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 | STG1170AE-02-04-05L Koneco nesoe 15x6,5x7 1 11 | GPG65500A-11-03-01 WectepHa anddepeHunana 2
137

2 AE-02-01-03 BTynka 2 12 GPG65500A-11-04 BTynka wecrtepHn 2

3 BE-6804 NMogwunnHuk 6804 2 13 GPG65500A-11-03 KpoHwTeiH wecrtepeH 1
anoddepeHumana

4 | ZHFB-6x12 Bont M6x12 14 14 | GPG65500A-11-02 Ban anddeperumana 1
BHYTPEHHUI

5 | GPG65500A-01-02-05 KpbllWKa NOAWMAHMKE 2 15 | GPG65500A-11-03-02 LllectepHa anddeperinana 2
12z

6 BE-6009 MopgwunnHUK ocn Konec 2 16 GPG65500A-11-06 MNanev, wectepHn 2

7 STG1170AE-02-04-35 WrnoT 2 17 BE-6909 MoawnnHuK 1
onoddepeHumana 6909

8 NJ-02 CKroba 2 18 GPG65500A-11-01-02A | KpbiwKa anddepeHumana 1

9 AE-02-01-04 Ban guddepeHumana 1 19 AE-02-01-05 Ban pnddepeHumana 1

NieBas NosoBMHA npasas Noa0BMHaA
10 | GPG65500A-11-01A 3Bes/i04Ka Npusosa 1 20 | STG1170AE-02-04-05R Koneco npasoe 15x6,5x7 1

aonobdepeHumana




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 HS-8x20 Bont M8x20 1 11 SX-11-144 KpoHwWTenH poanKa HaTaxeHus 1
pemHen

2 FB-8x28x2 LLlali6a 8x28x2 1 12 HS-8x45 Bont M8x45 1

3 SX-11-140 LIk npusoaa LWHeKa 1 13 SJ-008C BTynka 1

4 FK-B6x20 LLInoHKa wknea 6x20 1 14 SJ-008 Ponuk HaTaxeHusa pemHew npueoaa 1
LIHEKOB

5 SJ-004 Kopnyc noawmnHuka 1 15 SJ-008B MpoKnagka ponmka 1

6 | BE-SB204 NoAWMNHUK chepryeckmnii ONopHbIN 1 16 | SJ-150 JlonaTka AnA 04YnCTKM xenoba 1

BaNa peayKTopa

7 28-SX-11-189R | KoKyx WWHEKoB 1 17 SJ-151 KpoHLUTEMH KpenaeHus I0NaTk1 1

8 SJ-037 Mpy*KMHa KPOHLITEMHA 1 18 SJ-111 M0N030K KOXKyXa LWHEKOB 2

9 NHLN-8 [alika M8 18 19 SX-11-132 Haknaaka Koxyxa LWHeKa 1

10 | SJ-050 BonT KpenneHua KpoHWTeNnHa 1 20 CB-8x18 bont M8x18 4




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

1

S

4 3
8
J
5
M |
7
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 HFB-6x16 bont M6x16 1 12 S$X-11-259-2 KpoHLITeNH KpenneHna YyepBaka 1
2 SJ-018 PyuKa pblyara noBopoTa »Kenoba 1 13 SJ-021 HaknagKa KpenneHus xenoba 3
HUXKHAA
3 NF-SX-11-075-1 | Pbiyar nosopota »enoba 1 14 SJ-021B Haknagka kpennenns xenoba 6
BEPXHAA
4 AE-02-01-20 LUnAvHT pblyara 1 15 SX-11-36E Tpoc HaKknoHa Bblbpoca 1
5 SX-11-257 KapaaH coeguHUTEeNbHbIN 1 16 SJ-226 Mpy*K1Ha Ko3bIpbKa Kenoba 1
6 OSP-4x16 WtnoT 2 17 SX-11-105-1 Kosbipek kenoba 1
7 SX-11-084-1 YanuHuTenb pblyara 1 18 SX-11-400 HaknapgkKa xenoba pesnHoBas 1
8 SJ-239 BTy/Ka KpoHLWTeMHa 1 19 SX-11-106-12 | *enob pna Bbibpoca cHera 1
9 S$X-11-02-01-19 KpoHLuTelH KpenneHua pblyara 1 20 SJ-012 Paccekatensb cHera 1
10 | SX-11-255-2 YepBakK pblyara NnoBopoTa Kesnoba 1 21 SJ-036 MpyKnHa paccekatens 1
11 | SX-11-259-1 LLlali6a uepBska 2 22 SJ-237 KonbLo ynnoTHUTENbHOE Kenoba 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

—29
18
0

2

é

17

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 SJ-001 KpblnbyaTKa 3abopa cHera 1 16 SJ-019 BTynka wHeka 12
2 SX-11-114 Ban peayktopa 1 17 28-SX-11-300 BTynka mexay WwHekamu 4
3 FRP-6x30 WtnoT 6x30 2 18 FB-19x38x1.5 LLlan6a 19x38x1,5 2
4 0S-32x20x6 CanbHuWK Bana peayKktopa 32x20x6 1 19 SJ-020 BTynKa onopHas Basia WHeKa 2
5 BE-51104 MoAWNMHMK YNIOPHBIN Bana 1 20 SJ-024 Kopnyc onopHoi BTY/IKM WHeKa 2
pefykTopa
6 SJ-057 LLlan6a Bana peayKktopa 1 21 NJ-01 BonT wHekKa cpesHomn 6
7 BE-6904 MoawnnHuK Bana peayktopa 6904 1 22 NJ-02 LUnavHT cpesHoro 6onTa 6
8 BE-16001 NoawnnHuk Bana pegyktopa 16001 1 23 28-SX-11-134 Ban wHeka 688 mm 1
9 SJ-101A Kopnyc peayKTopa npasas nosioBMHa 1 24 WK-5x7,5x19 LLinoHKa WecTepHM peAyKTopa 1
5x7,5x19
10 | SJ-038 LLlectepHa pegyKtopa 1 25 30-SX-11-125 LLIHeK npaBbIit 3
11 | SJ-108-1 BTynka peayktopa 2 26 30-SX-11-135 LLIHeK neBbil 3
12 | 0S-30x19x7 CanbHuK pesyktopa 30x19x7 Ha Ban 2 27 RM-5HP Lnpuu-macnerka peayKktopa 1
LIHEKOoB

13 SJ-101 Kopnyc peaykTopa neBaa Nos0BMHA 1 28 WG-10 EVIGE] 1
14 | FB-19x38x0.6 | LWaiba 19x38x0,6 2 29 HS-8x10 Bont M8x10 6
15 28-SX-11-301 BTynka mexay peayktopom u 30

WHEKOM L=8mm




LaampPron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HaumeHoBaHue K-sBo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DFA001 FonoBKa unnauMHgpa 1 7 380180099-0001 LLnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonTt KpenneHua KpbILWKU 1 8 F7RTC CBeuya 3axXuraHusa 1
K/NanaHoBs

3 120220009-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 9 120150156-0001 Mpoknagka ronoBku UMAMHAPA 1
4 DDB000 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 BTynKa ronosku 2
5 380140337-0001 Bont M10x80 4 11 | 380180091-0001 Wnunnbka M6/8x14 2
6 380740454-0001 LWnaHr canyHa 11x15x102 1




LaampPron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

2
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 110810013-0001* | KapTep c OTB. NoA, AaT4MK 1 8 381350004-0001 WnanHt 1
2 281850248-0001 [aTumK ypoBHA macna (B KapTepe) 1 9 171630003-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
3 380650337-0001 CanbHWK KoneHBana 35x52x7 1 10 | 380650339-0001 CanbHWK Bana perynatopa 1
4 281890001-0001 | JaT4uK yposHa macna(Ha 1 11 | GFB02007 Lan6a 6onTa ana camea macna 2
Kopnyce)
5 380140215-0003 Bont M6x14 2 12 | 110260024-0001 Bont ana cansa macna 2
M12x15x1,5
6 380630099-0001 MopawunnHmk 6202 1 13 | 380140001-0006 bont M6x12 1
7 380450522-0001 LWaiba 1 14 | 380940346-0001 Ckoba KpenneHua Kabens 1

* NS arperaToB, He OCHALLEHHbIX AaTYNKOM YPOBHA Macia, MpumeHaTb KapTep 110810551-0001




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DFO0A002 KpbllwKa KapTepa 1 6 380630141-0002 MoawunnHuK koneHsana 6207 1

2 | 110690036-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 7 DFBO0O5 MpoKnaaKa KpbiWKK KapTepa 1

3 | 380600119-0001 | LWTudT 8x12 2 8 380140005-0006 Bont M8x40 7

4 | 171750004-0001 | Perynatop o6opotos 1 9 | 380650337-0001 | CanbHUK KoneHBana 35x52x7 1

LeHTPOOEKHbIN

5 | 380630099-0001 | MoawwunHUK 6202 1 10

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 130290144-0001 KoneHsan 1 3 130450008-0001 PacnpeaBan 1
2 380620050-0001 LWnoHKa 12,5x4x5,5 1 4 | 380620052-0001 LnoHKka 7x7x70 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

O

5)

4
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue
1 130070082-0001 Konbuo nopwHesoe 82 mm 1 4 DFF013 Manew, NopLuHA 1
KOMMNAEKT
2 | DFMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 5 DFK002 LLaTyH KomnneKr 1
3 | TW00040028 MopweHb KOMNAEKT 6 130180002-0001 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DDF004 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 1 9 140320002-0001 Konnauek knanaHa nog, 2
KOPOMBbIC/IO
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 lalka Kopombicna 2 11 | 140380021-0001 Tapenka npyXuHbl KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno kKnanaHa 2 12 | 140340025-0001 MpyXnHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 Lnnnbka Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnauek macnocbemHbIin 1
6 140710002-0001 Hanpasnstowasn Tonkatenemn 1 14 | 140360010-0001 Tapenka HUXHAA NPYXUHbI 1
KnanaHa BbIMYCKHOrO KaanaHa
7 140670006-0001 Tonkatenb KnanaHa 2 15 (| 500550030-0001 KnanaHa komnnekr 1
8 140690004-0001 Tapenka Tonkatens 2 16 | 140020108-0001 PacnpeaBan 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 193490157-0001 CrapTep B c6ope C KOXKyXom 1 5 380140011-0004 bont M6x10 4

2 193500037-0001 Craprep B c6ope 1 6 160190006-0001 MnacTnHa Koxyxa 1

3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 380140001-0006 Bont M6x12 1

4 160210011-0002 KoKyx maxoBuKa 1 8 271660038-0001 BblkntoyaTeNb 3aXKUTaHUA 1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | DFB0O7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1 4 170021107-0001 Kap6topatop 1

2 170440040-0001 Tennousonatop 1 5 DDBO003 MpoKnagka noa Kopnyc 1
dunbTpa

3 | DGB006 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1 6 173390001-0001 Mpalimep 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 270210042-0001 bnok Katywek 12B 1 7 193590007-0001 | CrakaH MaxoBuKa (XpanoBuK) 1
2 380140102-0004 Bont M6x25 2 8 | 380370050-0001 | lavika maxosuka M16x1,5 1
3 380900061-0001 XomyTt 1 9 270280008-0001 | AdepxaTtenb nposoaa 1
4 270920182-0001 MarHeTo 1 10 | 380140089-0003 | BonT M6x8 1
5 380140095-0005 Bont M6x30 2 11 | 270020153-0001 | MaxoBuK 1
6 160180009-0001 Kpblaib4aTka MaxoBUKa 1 12




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIx Yactell  Mopenb: ST1170E

Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
180020535-0001 Kopnyc Bo3aywHoro 1 5 180330020-0001 OcHoBaHue punbTpa 1
¢unbTpa(Komnnekr)
380440002-0001 [alika KpenneHua ¢unbTpa 2 6 380840433-0001 Konbuo ynaotHuTenbHoe 1
180070101-0001 | Kpbiwka Bo3ayLWwHOro ¢punbTpa 1 7 180280003-0001 | KpoHLWTEWH yCTaHOBKM dUnbTPa 1
180100035-0001 | ®unbTp BO3AYLIHbIN 1 8 380370048-0001 | lanka M6 2




LaampPron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogens: ST1170E

1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 | 380140001-0006 bont M6x12 2 6 171610001-0001 Mpy*KnHa TATK perynatopa 1
2 | 171680045-0001 Pbluar KoHTpona o6opoTos 1 7 171590005-0001 TAra perynsatopa o6opoTos 1

KOMNJIeKT
3 | 171660002-0001 Mpy»KMHa KOHTpOAbHOro 6onTa 1 8 380370066-0001 lalika M6 1
4 | 380200017-0005 KoHTponbHbIN 60T 1 9 380250002-0001 Bont M6x21 1
5 | 171600001-0001 MpyKMHa pblyara perynatopa 1 10 | 171620003-0004 Pbiyar perynatopa o6opoTtos 1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 180571539-0002 Fnywwurens 1 3 180650090-0001 Mpoknagka rnywutens 1
2 | 380340005-0005 | lavika M8




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIx Yactell  Mopenb: ST1170E
—1
2
7
Z

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870040-0001 KpbiwkKa TonamBHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XoMyT WwnaHra 2

2 170720002-0001 ®dunbTp ceTyaTbi TONAMBHOTO HaKa 1 7 380750182-0001 LnaHr TonameHbIM 8x215 1

3 | 380370007-0004 laika M8 2 8 380140091-0005 Bont M8x25 2

4 | 170500571-0015 BaK TonAnBHbINA 1 9 380920086-0001 Larba 2

5 | 170660077-0001 LWtyuyep TonansHoro 6aka 1

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 270360089-0001 CrapTep 3neKTpuyecKui 1 3 380140095-0005 Bbont M6x30 2
2 380200003-0004 Bont M4x30 2






